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Михайла Бойчука (КДАДПМД ім. М. Бойчука), отримали унікальний практичний 

досвід – виконали художній розпис екстер’єру стіни тунелю головного корпусу 

КДАДПМД ім. М. Бойчука під керівництвом народного художника України, 

професора кафедри рисунка КДАДПМД ім. М. Бойчука, видатного художника-

монументаліста Володимира Михайловича Прядки (нар. 1942).  

Зазначимо, що науково-педагогічні працівники КДАДПМД ім. М. Бойчука 

організовують для студентів екскурсії на монументальні об’єкти Києва, долучаючи їх 

до історії українського мистецтва, наочно демонструючи кращі досягнення в галузі 

монументального і сакрального мистецтва. Серед таких творів роботи В. Прядки – 

монументально-декоративні розписи в інтер’єрі Національної спілки майстрів 

народного мистецтва України (у співавторстві, 2003) та у вестибюлі Національної 

бібліотеки України імені В. І. Вернадського (1988–1989, співавтор – В. Пасівенко), 

розпис мурів Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря: композиції «Собор 

Архангела Михаїла та небесних сил», «П’яте чудо святої Варвари» (1998, м. Київ, 

співавтори – О. Владимирова, В. Пасівенко), серія з 10 ікон на фасаді Свято-

Михайлівського Золотоверхого собору (1999, у співавторстві з О. Владимировою) та 

багато інших робіт.  

Варто зауважити, що робота в матеріалі є важливою складовою освітнього 

процесу для студентів-монументалістів, адже дає змогу апробувати засвоєні під час 

навчання навички на реальному об’єкті.  

Особливістю монументального мистецтва є його невіддільність від 

архітектури, що передбачає створення роботи з урахуванням простору, природного 

середовища.  

Розробляючи ескізи для монументального твору, – в нашому випадку розпису 

стіни, – мистець завжди повинен враховувати розмір, пропорції, фактуру стіни, 

матеріал її покриття, розташування в комплексі будівель (архітектурний контекст), 

історичний бекґраунд місцевості та призначення будівлі. Саме тому для виконання 

розписів на стіні тунелю на території мистецького закладу вищої освіти було обрано 

сюжети, що відображають діяльність художника-студента, його світ. Загальний 

ансамбль складається з двох блоків-сюжетів. Перший – багатофігурна композиція 

«Заняття з рисунка», присвячена здобуттю студентами фаху та відображає процес 

їхнього навчання у класі академічного рисунка під керівництвом В. Прядки. Поруч із 
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сюжетом «Заняття з рисунка» – композиція «Гончарна майстерня». Зображено 

гончара в робітні у вирі трипільських мотивів, що суголосно із призначенням тунелю, 

який веде до майстерень керамістів.  

Розписи виконані в дусі народних майстрів України – декоративно узагальнені, 

з насиченими кольорами, що наповнюють символізмом досить класичні сюжети. 

Важливо відзначити особливу цінність колірних співвідношень на етапі підготовки 

ескізів до композицій екстер’єру. Для роботи на зазначеному об’єкті було обрано 

чотири кольори з їхніми тоновими розтяжками, що об’єднало дві композиції в єдиний 

ансамбль.  

Під час виконання завдання важливим аспектом стала командна робота. Задля 

досягнення результату, керівником було визначено кожному зону для роботи. 

Важливість практики для майбутніх художників під керівництвом досвідченого 

майстра є справжньою школою майстерності, а виконання таких завдань у 

комфортному для студента середовищі однодумців дає позитивний результат у 

вигляді готової композиції – твору мистецтва. 
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